

热身走过场 正赛能怎样

国足热身敷衍了事,亚洲杯前途堪忧

本报记者 李志刚

中国足球早已不招人待见,目前在广东备战亚洲杯的中国男足,已经不止一次地遭遇“冷脸”——先是佛山拒绝承接22日中国队与马其顿队之战,接着广州恒大又拒绝了26日打一场热身比赛的要求。能够成行的两场热身比赛,也因为对手派来了“纯二

队”阵容,在质量上引起了广泛质疑。

12月18日,中国队3:0轻取爱沙尼亚,这场大胜因为对手在场上拙劣的表现而大打折扣。老将曲波一针见血地指出,“这支爱沙尼亚的水平,还真不如一般的中超球队呢”。其实爱沙尼亚来中国

纯粹就是“打酱油的”。

无独有偶,12月22日,中国队将在广州迎战马其顿队。这支马其顿队此次只有18名球员来到中国,而这18名球员代表马其顿队出场的次数总和仅仅是70场,其中后卫拉扎雷夫斯基一个人就占了40场。此次马其顿队的阵容之

中有一名在中国效力的球员,那就是在中甲上海东亚队踢球的后卫卡尔切夫,这名球员四年前曾经代表马其顿队踢过两场比赛,随后便一直被弃之不用。此次马其顿队之所以重新起用卡尔切夫,主要目的是通过这名球员更加深入地了解一下中国队。

这样的热身对手,能够帮助中国队在亚洲杯开赛之前找出不足进而解决问题吗?没有人知道答案,目前国足主帅高洪波只能是凑合着应付了。12月31日,中国队一行便将飞赴卡塔尔参加亚洲杯,从目前的情况来看,他们的前景让人着实难以乐观。

鲁能外援更迭只是传闻

本报讯(记者 李志刚) 尽管鲁能泰山俱乐部的高层领导集体赴西班牙考察,主帅伊万也尚未归来,但转会市场上的传闻一直没有消停过。12月20日,有消息称此前效力于泰山的外援莱昂极有可能转投阿联酋的一支队伍,而泰山队很有可能引入一名新外援,那就是目前效力于西班牙马德里竞技队的阿根廷人爱德华多·萨维奥。事实上,这些传闻只是浮云。

几天之前,洪都拉斯国家队与巴拿马队进行了一场热身比赛,莱昂作为洪都拉斯队队长首发出场,他在比赛中险些利用直接任意球破门,这场比赛洪都拉斯队最终2:1获得胜利。赛后,洪都拉斯当地一家媒体撰文指出“莱昂,这名曾经效力意甲的球星,很有可能不会回到中国,他的下一站将是西亚的阿联酋”。事实上,早在中超联赛刚刚结束的时候,便有消息称,西亚的豪门球队看中了莱昂,而莱昂本人也很难抵挡高薪的诱惑。但莱昂随后予以了反驳,他强调自己在鲁能泰山队过得很开心,“和队友一起获

得中超冠军的经历非常美妙,我的下一个目标是与泰山队的队友合作,帮助球队夺取亚冠联赛冠军。”而泰山主帅伊万对于莱昂也是信任有加,尤其是2010中超联赛最后的冲刺阶段,莱昂颇受伊万的重用,从这些情况来看,鲁能与莱昂的缘分还远远没有走到尽头。

至于阿根廷球员爱德华多·萨维奥有望转投鲁能泰山的传闻,更像是山东球迷的一厢情愿。20岁的爱德华多·萨维奥的足球才华早已得到欧美足球界的公认,在他从阿根廷联赛转投西甲之前,一度有消息称曼联主帅弗格森对于这名球员很感兴趣。尽管在马德里竞技队打不上绝对主力,但爱德华多·萨维奥的转会身价早已飙升到800万美元左右,单这个数字便不是中超任何一支球队可以承受的。况且爱德华多·萨维奥也绝不愿意到中超来消磨青春——意甲尤文图斯、佛罗伦萨两支老牌劲旅已经盯上了他,即使离开西甲,这名球员在欧洲也绝对不愁找不到下家。

别看咱瘦 都是肌肉

左图:北京时间12月20日,德甲第17轮比赛中,拜仁慕尼黑客场5:3击败斯图加特,里贝里攻入近3场比赛中的第4球。

右图:北京时间12月20日,西甲第16轮比赛中,坐镇主场的皇家马德里队在下半场被罚下一人的情况下,以1:0战胜强敌塞维利亚,迪马利亚攻入制胜一球。

金象山冰雪圣诞狂欢月火爆开启

19日,金象山冰雪圣诞狂欢月盛大开幕。开幕式节目精彩纷呈,充满异域风情的演出让游客流连忘返,滑稽幽默的圣诞老人表演惹得现场观众笑声不断,专业滑雪教练带来的精彩滑雪表演让游客大呼过瘾,看完演出后的游客纷纷将手中的丝带系到圣诞树上并许下美好的愿望。到了礼物大派送环节,现场气氛更是沸腾起来。本次开幕式吸引了大批外籍游客,他们纷纷表示:来金象山滑雪场,不仅可以体验最专业的滑雪服务,还能参加丰富多彩的

活动,真是太棒了。据悉,金象山冰雪圣诞狂欢月活动将持续一个月,让游客天天都过圣诞节。

金象山滑雪场是济南第一家滑雪场,是华东地区设施配备最完善的国际滑雪场,还是目前举办过国际赛事的国内八大滑雪场之一。滑雪场以其高山滑雪的专业性见长,占地总面积达10万平方米,拥有5条专业雪道和滑雪圈道,并一直以其三富的雪量、加宽的雪质和具有国际水准的滑雪设施,被来自全国各地的滑雪爱好者誉为滑雪天堂。(田雪)

旅游百事通正式亮相泉城

今天,值全国最大的旅游连锁卖场——“旅游百事通”4周年之际,山东百事通国际旅行社携一箱门店在泉城盛大开业,旅游百事通正式登陆山东。

12月22日-12月31日期间,旅游百事通4周年庆典暨山东百事通国际旅行社开业双喜临门,特推出主题促销活动“尽精彩行程,享缤纷好礼”,4重好礼——“来店有礼,幸运抽奖,妙选村农产品,报花换礼品”,惊喜多多,礼品多多,精彩多多,更推出多条特价线路产品,将优惠进行到底。在寒冷的冬季,

给济南旅游市场注入一股暖暖的春意。

“旅游百事通”是重庆海外旅业集团打造的专业的旅游连锁零售卖场,采用超大连锁超市经营模式,以统一产品采购,统一产品推广,统一门店管理,统一服务标准的集团化经营模式;依托全国数百家“旅游百事通”连锁门店,为广大消费者提供世界各地之窗、高原、低价的旅游产品和旅游休闲度假新玩法方案,让消费者在任何一家旅游百事通连锁店都可以选择到称心如意的旅游产品和服务。(薛涵)

九顶塔冰雪圣诞狂欢节将上演



九顶塔滑雪场一经开业,凭借实惠的价格及滑雪安全、舒适的优势,吸引了众多滑雪爱好者。本周九顶塔滑雪场还将推出“冰雪圣诞狂欢节”活动,不但有圣诞晚宴、互动游戏、篝火晚会,还有庆祝山东贺年会之盛的“火龙钢花”表演。

(闫冬)

九顶塔冰雪圣诞狂欢节 报名有礼

—24日之前报名者可享受8.8折优惠

- 圣诞节联欢内容:
1. 圣诞晚宴: 傣族、朝鲜、蒙古等个少数民族风味菜肴。
 2. 大型广场互动游戏: 走板鞋、抢南瓜、拉木鼓、竹竿舞等。
 3. 篝火狂欢假面舞会: 少数民族原生态歌舞, 燃起篝火尽情舞蹈。
 4. 观看好客山东贺年会之盛的“火龙钢花”表演盛况。
 5. 体验激情滑雪及滑雪圈、雪地摩托、马拉雪橇等冰雪娱乐项目。

“好客山东 贺年会”期间
还将陆续推出多项优惠活动
敬请关注!

滑雪送游园 超值
多条独立雪道 安全

各大旅行社均可报名!